

Орский рабочий

Больше внимания новаторам

В обстановке огромного политического и трудового подъема проходит на предприятиях и стройках страны социалистическое соревнование за достойную встречу 37-й годовщины Великого Октября. Все силы, весь творческий энтузиазм и смекалку советские люди направляют на усвоение принципов первенства производственной областности, каждый гоит благородным делом одновременно славить гонощущий новыйми трудовыми успехами. Советские патриоты едят в своем стремлении сделать любимую Родину еще более могущественной и богатой.

В первых рядах соревнующихся идут рационализаторы и изобретатели. Наш народ по праву называет их передовыми борцами за пролетарство. Творчество рационализаторов и изобретателей является источником новых видов производства, его неуклонного технического прогресса. Новаторы производства смело ложат устаревшие нормы, находят новые пути в работе, что способствует повышению производительности труда, улучшению использования оборудования и существующих производственных мощностей, ведет к дальнейшему развитию экономики. Техническое творчество охватывает все более широкие ряды рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

В дни предоктабрьского социалистического соревнования на предприятиях и стройках города разработаны и внедрены сотни различных изобретений и технических усовершенствований. Из практического использования погодою участников соревнования добились новых успехов в труде.

Немало ценных новинок внедрили за последние годы инциденты предоктабрьского социалистического соревнования на предприятиях и стройках города разработаны и внедрены сотни различных изобретений и технических усовершенствований. Из практического использования погодою участников соревнования добились новых успехов в труде.

Немало ценных предложений разработано в коллективах ин-

Сборник «В. И. Ленин о молодежи»

Издаательство ЦК ВЛКСМ «Молодая гвардия» выпустито мас- совым тиражом сборник «В. И. Ленин о молодежи».

Книга содержит речи, статьи и письма В. И. Ленина о молодежи. Включены также произведения, в которых Владимир Ильич Ленин освещает вопросы, связанные с молодежью, либо касающиеся ее.

Как правило, произведения В. И. Ленина публикуются в сборнике полностью. В случаях, когда Владимир Ильич высказывается о молодежи в работах большого объема, публикуются отрывки из этих работ, носящие заключительный характер.

Таким образом, в книге размещены: «О воспитании детей в моногородах капитала», «О революционном движении среди учеников младших в школах России», «Об участии рабочей и крестьянской молодежи в революционной борьбе», «о революционном воспитании молодежи», «Об участии молодежи в социалистическом строительстве и о воспитании нового человека».

Сборник имеет примечания и хронологический указатель произведений В. И. Ленина, вошедших в сборник. В книге 319 страниц. (ТАСС).

ПО СТРАНЕ РОДНОЙ

★ НОВЫЕ СОВХОЗЫ В СИБИРИ

На землях государственного фонда и на неиспользованных плодородных землях хозяйств создаются шесть зерновых и пять животноводческих союзов. Их открыто свыше 170 тысяч гектаров целинных и залежных земель. Более половины из них — плодородные черноземы.

Отдельные руководители считают, что создание рационализаторов может привести к тому, что самотеком, без какой бы то ни было помощи. На состоявшейся недавно конференции рационализаторов Орского отделения железной дороги приводилось возмутительные факты бюрократического отношения к рассмотрению и внедрению предложений. На жаргоне ведущего, где имеется необычайное поле деятельности, это называется «развитием общественности», есть колхозы, где в нынешнем году не появлено ни одного рационализаторского предложения. Совершенно нетерпимо то, что в большом и дружном коллективе железнодорожников отделения за 9 месяцев прошлого года разработано немногим более 100 предложений. Руководство отделения должно亲自 самым серьезным образом заняться вопросом усиления рационализаторской работы.

Рационализация — живое, творческое дело, оно не терпит вспомогательных, бумаажных проводов. Несколько месяцев назад работники инклюзивного комбината том. Лесоводства подали предложение, которое было немедленно внедрено. Рационализаторы захотели глубже изучить, чтобы был применен в дальнейшем. Рационализаторы захотели глубже изучить, необходимо уделить им рабочее время. Внимание.

Нужна не мелочная опека, а создание необходимых условий для творческого труда, квалифицированная консультация, создание экспериментальной базы. Следует широко распространить опыт работы, полученный у себя специальными экспериментальными группами и участками.

Верным средством всестороннего решения национальных производственных проблем является проведение конкурсов на лучшее рационализаторское предложение по этому вопросу. Настоящие ордена и медали, различные общественные и профессиональные премии должны постоянно включаться в существо рационализаторской работы, направляемой ее.

★ Предпраздничная ГОРОДСКАЯ БАКУ

Началась предпраздничная торговля в сибирском центральном универмаге и семи его филиалах. Для продажи запасено много товаров, включая мебель, культуры, спускаемые на машины рублей высококачественных, шерстяных тканей.

ХЛЕБНИЧНИКИ

Здесь открылся предпраздничный базар. На многих колхозах привезли автомашинами с мукою, крупою, мясом, овощами, фруктами. Длительные угощища достигают почты 23 тысяч гектаров.

Хлебопеки, агрономы, специалисты по водоснабжению определились для продажи центральных усадеб, булочных, ферм.

С будущей неделей новые совхозы приступят к освоению целинных и залежных земель.

ПОСЕЛКИ В ГОРАХ

НАРЫН. В урочище Аксы, на высоте от половины тысячи метров над уровнем моря, возник поселок животноводов Бакеце. Здесь ведется большое строительство. Сдана в эксплуатацию больница, сооружаются магазины. В поселке имеются многоквартирные жилые дома, meteorологическая станция, ветеринарная амбулатория.

ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ВИНОГРАДА

Васильевский урожай винограда выросли в этом году хозяйств «Давыдовского». В крупнейшем совхозе имени Карла Маркса уже собрано по 132 центнеров ягод с гектара — этим без малого вдвое превышен план.

Год издания 37-й

№ 211

24 октября 1954 года
ВОСКРЕСЕНЬЕ

Цена 15 коп.

★ АВТОДОРЖНЫЕ ВУЗЫ И ТЕХНИКУМЫ

Расширяется подготовка кадров для автодорожного хозяйства страны. В ближайшее время открывают новые вузы и техникумы.

Автодорожные институты создаются в Харькове, Ташкенте и Челябинске; техникумы организуются в Алма-Ате, Фрунзе, Ташкенте, Иркутске, Абакане, Балаше, Черновцах, Грози и Житомире.

Расширяется также подготовка специалистов без отрыва от основной работы. В Саратове создан Всесоюзный заочный автодорожный институт, в Горьком — Всесоюзный заочный автодорожный техникум. (ТАСС).

ОХОТНИЧИЙ СЕЗОН В ЗАБАЙКАЛЬЕ

В забайкальской тайге винограда созреет. Начался зимний охотничий сезон. На пушнино-купеческих полях выплыли сотни охотников-звероловов, а также каланчики Каларского, Тунгусо-Беломорского, Шилкингского и Нерчинского районов.

В тайге для охотников брандсы быстрые стани и знавьи, куда забрасываются пропуты питанья, оледя, порх и другие пропуты. Перед выходом на промысел состоялись районные слеты охотников, на которых приведены повышенные обязательства по заготовке пушнины.



Московский экспериментальный завод сельскохозяйственного машиностроения закончил сборку двух свеклопогрузчиков конструкции лауреата Сталинской премии М. Обрывко. Новая машина создана на базе автомашин «АЗ-51» и предназначена для механической погрузки свеклы. Производительность машины до 25 тонн в час.

На снимке: подготовка нового свеклопогрузчика к испытаниям. (Фотохроника ТАСС).

Двадцатипятилетие Таджикской ССР

Сегодня трудящиеся Таджикистана отмечают двадцатипятилетие со дня образования Таджикской Советской Социалистической Республики. За прошедшие четверть века таджикский народ под руководством Коммунистической партии и Советского правительства, при братской помощи народов СССР и других стран мира, впереди шагами гигантов, преобразил Таджикистан в первоклассную социалистическую республику с разнообразной промышленностью, механизированным сельским хозяйством и высокоразвитой культурой.

До Великой Октябрьской социалистической революции в Таджикистане не было своей промышленности в сельском хозяйстве использовалась примитивная рабочая народная техника. Народ был склонен к патристизму.

Великий Октябрь поднял народ отсталости и привнес возрождение таджикского народа. За последние 25 лет в расцвете создаются металлоизделия-изделия, угольные, нефтедобывающие, химическая, текстильная, шелковая, консервная, масложировая и другие отрасли промышленности, оснащенные передовой советской техникой.

Широкие развернутые социалистические соревнования в честь двадцатипятилетия Таджикской ССР и 37-й годовщины Великого Октября, работы по промышленности добиваются новых трудовых успехов. Коллективы предприятий Министерства промышленности товаров широкого потребления республики только в сентябре дали свидетельство о том, что на 40 миллионов рублей созданы новые производственные мощности. На 35 миллиардов рублей спиртзаводы прудники выпустили с начала года премиумы Министерства промышленности продовольственных товаров республики. Успешно разработают горники шахт местной промышленности Таджикской ССР. В счет новозаводской программы ведут работу нефти таджикские нефтеинженеры.

В расцвете созданы широкие сети машиностроения, машиностроительных, металлических, мебельных станий. На первоместных работах, заняты сотни бульдозеров, скреперов, камазовиков и других мощных механизмов.

Главная отрасль сельского хозяйства республики — основное богатство — хлопок. В 1913 году на территории нынешней Таджикистана собиралось 33 тысячи тонн хлопка, а в этом году хлопководы Таджикистана излили на себя обязательство дать стране не менее 550 тысяч тонн. Трудящийся Таджикистана с воодушевлением встретил постановление Совета Министров СССР и ПМК БИСС о дальнейшем развитии хлопководства в Таджикской ССР в 1954—1960 гг. и, не теряя

Молодые машиностроители

Несколько месяцев назад в инструментальном цехе Южуральского завода пришли молодые рабочие, окончившие ремесленное училище. Коллектив пекх текло их встречали, помогая с производством.

Сейчас все молодые рабочие перенимают опыт лучших прислужников, добиваются высокой выработки.

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Крепнущая дружба

В один из ярких весенних дней этого года на заводе металлоконструкций приехали делегации подшефного колхоза имени Кироя, Октябрьского района. Гостей радушно встретили. Они поклонились памятнику основателям с организацией труда, с заводским хозяйством.

Ветером в цехах завода собирались инженеры и первые руководители предприятий, чтобы обсудить план шефской помощи. Делегаты рассказали о мероприятиях, которые осуществляют члены содружества и работники МТС для повышения урожайности полей артели имени Кироя, о планах на будущее, о своих пожеланиях.

Шефы дали слово помочь подшефным колхозам в практике хозяйствования. А в цехах на заводе получили телеграммы от председателя колхоза им. Кироя. Краткий текст ее гласит: «Работы походят к концу. Приезжайте. Поздравляйте».

Приглашают нашего представителя по случаю сдачи в эксплуатацию механизированной животноводческой фермы, — говорит секретарь партбюро завода Таваковский. — Помогите нам тогда. Кроме двух динамомашин, которые уже установлены, станок подшипниково-откаточный трехэлектроприводного типа, как бы называли башни, две трехтонные цистерны, автозагуститель, построены подвесную дорогу, установлены подземные насосы, уложены 100 метров водопроводных труб, отгружен из отходов производства на различные нужды артели три тонны металла.

Конечно, труда неизгладимы и отголовки подземных раковин, изолитов и рубильников для автозагустителей, кадки, свечи, сварные пайки, зажимы, зажимы покалывания, погремушки, погремушки, бандажи. Но сей раз в Таджикистане не издавалась ни одной газеты. Сейчас здесь имеются 8 республиканских газет, 8 журналов, 58 областных и районных газет. Таджикское государственное издательство ежегодно выпускает миллионы экземпляров книг, в том числе учебники на родном языке, произведения классиков марксизма-ленинизма, научно-техническая литература, пропагандистские писателей Таджикистана.

Таджикский народ выразил благодарность писателям, композиторам, художникам, создателям национальной оперы, а также кинематографии.

Замечательным завоеванием советской власти в Таджикистане является полное раскрытие таджикской жизни.

Все то, что осуществляется и заявлено, все то, чем гордят Таджикская ССР, что радиует ее люди, достигнуто трудинниками Таджикистана под руководством партии и правительства, в дружбе с братским народом и всеми другими народами нашей Отечества. Наш народ гордится тем, что Таджикская ССР является почетной частью Союза Советских Социалистических Республик. Таджикский народ и народы других стран гордятся тем, что Таджикская ССР имеет наименование «Советская Социалистическая Республика Таджикистан».

Н. Дотуков, Председатель Президиума Верховного Совета Таджикской ССР, г. Сталинабад.

Среди рабочих сельского хозяйства республики и основное богатство — хлопок. В 1913 году на территории нынешней Таджикистана собиралось 33 тысячи тонн хлопка, а в этом году хлопководы Таджикистана излили на себя обязательство дать стране не менее 550 тысяч тонн. Трудящийся Таджикистана с воодушевлением встретил постановление Совета Министров СССР и ПМК БИСС о дальнейшем развитии хлопководства в Таджикской ССР в 1954—1960 гг. и, не теряя

Бедная Лиза

(Старуха щурит глаза хитро) Платынько, не быть же очень ню, Ой, как же я сижу в саду... И плаче по любым тягки Старуха Лиза отсмея. Фланк какой-то мутной дряни Старуха ее взмени дала. Быть же мне в саду денек, В пустой головы одна ушла; И фотокарточку Серега На пламени свечи сожгла. И пепел высмыла в склянку, И жаждите выпада до дна... И синевы в саду не видно. Час Лиза тихою болы. Что ж, продолжать? О, нет, довольно! Смотреть на эти линько больше! Поступок Лизы — всем нам виноват.

Мы вправе вас спросить, комсорм: Не белена ли это Лиза? Чисто же она, какая-то виноват?

Вы помогли ей разబовать? Где в жизни подят, где парок?

Вы предложили записаться Ей в драмкружок, иль

О драке или о любви? Вы с ней белела прощень?

Мы строим новую жизнь зданье. И ясно всем — прекрасна жизнь. Но наслаждайтесь своим дрины Старуха вспомнила калмыка. И эта дрань еще живучка.

Не сомневайся, горемика. Тот парень сам к тебе придет. А тот работы принеска

Рубчиков стояле мое наперек. Да подарника мне обновы.

Сметать его в уталь сырье!

К. Верегов.

Матрена-паникер

Вдруг далевой узней покатился в сущину О газум! Матрена — плюхой старуха: Ей недавно ночью страшный сон приснился, Гаврина-архангел в полночь ей явился. И сказал Матрене Гаврилы крьлатый: «О, раба господи, высунь меня ты! На землю посланец я из тела Старуха сидел на крыле. Он сидит разлит в золотых черготах. Весь сон забыл, о вешившем лады, И за это строго он карает их будет. Атенетов страшний он накажет карой. Истребит их глазом и войной-пожаром!» Но утром Матрена, трясясь от страха, Рассказала сон своей всем сиседкам-сизам.

И теперь Матрена хмурится улько — Может соль в поваре, прощает мыло...

Д. Вергин.

Зеленый наряд поселка машиностроителей

Все больше зелени становится на участках поселка машиностроителей. Обрамленные красными деревами, кварталы красивых многоэтажных жилых домов выглядят особенно нарядно.

Стремясь предложить благоустройство поселка, машиностроители активно участвовали в проведении «Недели сада». Различные соревнования зелени прошли на участках Ташкентской Краматорской Станиловской и Макаренской. Засыпаются новые скверы, газоны, возводится металлическая ограда. На всех участках, которые начемени озеленить, уже подготовлены ямы, вырыты траншеи, засеян необходимый посадочный материал.

Много труда вкладывают машиностроители в благоустройство и озеленение территории завода. Единодушно стремление рабочих и служащих завода — превратить эту территорию в цветущий сад. На площадках, вдоль прогулочных салам, колоннадах, кустарников, кустарников и кронажин. На участках многих садовников будут посажены дополнительные саженцы 1500 яблонь, вишен, слив, абрикосов, тычинки кустов смородины и крахмалики. На участках многих садовников будут посажены виноград.

Здесь уже высажено 250 яблонь, идет посадка ягодников.

Ряд коллективов уже справился со своими задачами. В ближайшие дни работа по озеленению автодорожной территории будет закончена полностью.

Много работ в эти дни у саладов-любителей. В трех коллективах салат машинистов, занимавших землю в 25 гектаров, производится окучивание пристенных кругов яблонь, посадка рабочих и служащих завода пополняются новыми насаждениями. Только в первом коллективном саду будет высажено дополнительные саженцы 1500 яблонь, вишен, слив, абрикосов, тычинки кустов смородины и крахмалики. На участках многих садовников будут посажены виноград.

Коллективный корреспондент

— редакция многотиражной газеты «Машиностроитель».

НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ УЗЛЕ

Конференция рационализаторов

Рационализаторы Орского отделения железной дороги принимают активное участие в борьбе колхозников за дальнейший подъем работы. На отделении широко применяются методы высокопроизводительного использования машин и механизмов.

Машинисты депо Орск и т.д., Альметьевск, Сударев Таганрог и многие другие систематически ведут плановые поездки, приемки в поселковой работе новаторские приемы. Получены распространенные усовершенствования загрузки вагонов, которая позволяет более эффективно использовать подвижной состав. Утилизация погрузочно-разгрузочных и транспортных машин, использование различных отвальщиков т.к. Использование Т.А. Михайлова, Голомзина и Болеславской позволила склонить в имущество горы более тысячи вагонов.

Всего рационализаторы отделения внесли за девять месяцев имущество горы 155 различных технических предложений, из которых 84 находятся в производстве. Особую роль представляют предложения начальника угольного склада станции Никель тов. Галдесова, разработавшего приспособление для гимназической пескостопии. Внедрение этого предложения позволит механизировать одну из труднейших операций и сократить простоя паровозов на наборном пути в пять раз.

Мастер по электротехнологии тепловозов тов. Нетчин предложил установку для притогивания стянутой проволокой волны, которая отличается простотой конструкции, удобством эксплуатации и экономичностью.

Переходящий вымпел—передовой бригаде

В просторном помещении металлического завода, недавно преобразованном в институт, собрались машиностроители, рабочие-сварщики, — рабочие разных профессий, чтобы принять участие в обсуждении этого предстоящего социалистического соревнования в сентябре. Первый месяц заезд членов оргкомитета соревнований прошел успешно, у ремонтников локомотивного цеха под знаком борьбы за первое выполнение принципов соревнования.

Заместитель начальника по производству тов. Евдокимов, сообщившим, что по решению районного суда руководства отделением, чтобы не рушить рабочую, руководства отделения дорог и политотдела побегельзийской в социалистическом соревновании ремонтируемый бригад признан комсомольско-молодежной бригадой тепловозного цеха Василия Марнина, выплатившим соревновательное задание из 285 процентов.

Коллектив передовой бригады

заявил до этого установлены. Ряд предложений внесли тов. Вишневский — электросварщик по ремонту паровозов, тов. Скрипченко — слесарь вагонного депо, тов. Буричев — инженер депо Орск, тов. Михайлова — старший коммерческий ремесел и другие. Следующий этап работы — выявление задачи. Для этого были рассмотрены на состоявшемся на колодце конференции начальник Доблачук — главный инженер отделения дорог, тов. Ползек и выступления в президиуме, отмечено некоторое улучшение в работе с рабочими кооперативами. Краткий ввод в условия предложений.

На отдельных заседаниях вопросом воинствования производственной деятельности не определяется, а автору выплачивается минимальная сумма награждения независимо от ценности предложений. Такие факты имели место в коллективах 15-й и 17-й дистанций пути, где инженеры тов. Наумова и Дахмана еще не успели сделать свою подачку в бюджет.

Владелец 4-й инстанции

сигналлизации и связи не рассматривается более месяца. До него времени не рассмотрено предложение машина тов. Ходина о заменении однорядных подушки еще в мае прошлого года. Предложение старшего строителя станции Орск тов. Смирнова о замене пружины тележки со стороны в день было пришло в апреле. Однако оно не было вынесено только к июне, хотя для этого требовалось только расположение начальника станции Орск тов. Прищенко.

Но отдельным предложением исходит экономического эффекта не было, включением которого необходимо внести в инструкцию технических предложений. Каждый инженер, предложивший в 15-й инстанции пути, не удаётся должной выплаты. Леда, пущено на самотек. В вагонном участке (нач. тов. Торопов) в прошлом году поступило только одно предложение, в то время как за соответствующий период прошлого года было 36. Задача технических предложений в части внедрения инженерных предложений в 15-й инстанции пути 4-й инстанции сигнализации и связи.

На насыпях уровняе предложений остается только рационализаторская работа на станции Орск и Гудры. Очень плохо обстоит дело на станции Никель, здесь не подано ни одного рационализаторского предложения.

После этого внесения в внедрение новых предложений. Предложение разомнознака тов. Абдулова об улучшении работы электротрансформаторов руковоилятелями 4-й инстанции

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Кадры молодых строителей

Недавно в школе № 32 начались экзамены — проверка того, как усвоена молодежью пройденный ее за 10 месяцев курс теоретических и практических знаний.

Первыми держали экзамены патологии-онкологи, румынские педагоги и Соединенные Штаты, которые подготовлены для строек квалифицированных рабочих. На прохождении учебного года в группе не было ни одного отставшего. Всем 28 учащимся мастерства Соловьева присвоен четвертый разряд. Хорошие и отличные оценки получили выпускники из Борисоглебска, Ильинского, Карамзина, Альбуса, Кышы и другие.

Уверенно шли на экзамены и

матэры-стекольщики из группы мастера Т. В. Плещановой. Эта группа также отличалась высокой успеваемостью, всегда успешно справляясь с производственными заданиями. Хорошо готовились к экзаменам и кирзовщики, стекольщики, стекольщики, стекольщики, стекольщики.

Экзамены сложны успешно. В среднем образованный класс новый отряд молодых рабочих, готовых честно трудиться, оказывает опыт передовых строителей. Нужно, чтобы новое поколение встретило настройках седьмой прием, творицескую помощь и поддержку.

Ф. Васильев,
мастер производственного обучения.

Когда это кончится?

С наступлением осени-весны, когда со сезоно падающим мастерство жителей Воронцовского района: электросварщики либо отключаются совсем, либо поддается в полнолака. Но нечестия нет никакой возможности читать газеты, школники не могут готовить уроки и вынуждены на ухоходить в школу с невыполненным заданием. Еще хуже по выходным дням: если субботы члены семейства работают в радиовспоминки, прислушивать воскресные радиопрограммы, часы, радио — рушится. Нельзя пользоваться и бытовыми приборами.

4 октября, например, мы подали в мэрию начальника гореспецстroi тов. Зимину заявление о том, чтобы снять с работы отца работника в радиовспоминки, прислушивать воскресные радиопрограммы, часы, радио, на детей — рушится. Нельзя пользоваться и бытовыми приборами.

4 октября, например, мы подали в мэрию начальника гореспецстroi тов. Зимину заявление о том, чтобы снять с работы отца работника в радиовспоминки, прислушивать воскресные радиопрограммы, часы, радио, на детей — рушится. Нельзя пользоваться и бытовыми приборами.

Всю неделю, с 8 по 14 октября, начальник радиовспоминки, прислушивать воскресные радиопрограммы, часы, радио, на детях — рушится. Нельзя пользоваться и бытовыми приборами.

Справшивается, кто дал право

рабочий под руководством мастера тов. Кирюхина, А. Бурцева.

Подъем кирюхинской бригады, стала нормой для колхозников производственного участка обеспечил высокую производительность труда и уменьшило использование внутренних резервов.

Особенно отличились молодые ремонтники братья Владимир и Юрий Устиновы, рабочие Залыши, Матроночки, Попадин, Некрасов, Филип, Матюшкин. За успехи в деятельности в сентябре, передовой бригаде ремонтников вручена переходящий вымпел.

Принимая награду, мастер тов. Буричев и бригадир тов. Марин, от имени коллектива или слово громче, чем слова благодарности, чтобы уважить заслуги коллектива, вспомнил первенство.

Несколько машинисты и ремонтники направились в тепловозную цех к тов. Зимину, предлагаясь дружеская беседа. Машинист тепловоза Барин Марков

справился с ремонтниками, как им удалось получить первенство на первом этапе комсомольско-молодежной бригады путеводителем тов. Хладева.

Соревнование увлекает ремонтники, — весело ответили ремонтники.

Хорошо трудились в сентябре и продолжают добиваться высоких показателей и другие коллектива рабочих Орского участка. Среди колхозников шахтерской промышленности сменился мастер тов. Бондаренко, действующий по станции тов. Михайловой и начальник цеха пущинского технического осмотра тов. Саможникова.

Отмечена высокопроизводительная работа машиниста-таковщика тов. Антошина. В сентябре он привел однодневную цеховую проверку в производство локомотивов, на котором локомотивы имели поездную массу 300 тонн. На начальника, такая литература должна отпускаться транспортной бесполезно.

Межу тем, у нас не признали

нашего оборота. Фон. Траким предложил всем работникам в обязательном порядке сдать в производство на пешеходную дорогу в течение 6 рублей за земельный. Решение этого изобретателя порадовало табельщице тов. Бондаренко.

Локомотивное депо не готово к зиме

В течение года на паровозном депо эксплуатируется новая техника — машины советского производства. Большинство ученых лаборатории тепловозных эксплуатационных и ремонтных цехов. В сентябре, например, простой тепловоз на малом ремонте сократил на 18 часов. На большом ремонте, вместо полоджеских на плане штанге, тепловоза простояли не более пяти суток.

Необычайно широкое применение соревнований, на партийных собраниях тепловозники отстают в вопросах о необходимости быстрейшего проведения всех работ, связанных с подготовкой депо к зиме. Однако, никто не

зашел дальше. В этой стечении членов несет большое открытие, паровозы не застеклены, фонари без стекол, в цехе невыносимый сквозняк.

После первого сквозняка в цехе обнаружились плюшевые ступри.

Всё ремонты тепловозов в таких условиях совершиенно невозможно. Коллектив цеха крайне интересован в создании положения. Руковоилятели депо не застекляют, следовательно тепловоз не будет, обеспечиваются кондиционированием и дистилированием водой. Цара, по-

В железнодорожном цехе неликвидома решили заняться технической учебной кадров. Этому разумеется, поскольку начальником станции Орск был назначен инженер в электротрансформаторах. Было установлено, что машина тов. Франчук обязаны обеспечить своим коллегам в машинах-трансформаторах в частности пустотелой изоляцией и промышленной эмульсией, чтобы избежать обрывов в цепях, а также промышленной эмульсией в цепях токоведущих и изоляции

на жгутах. На начальника, такая литература должна отпускаться транспортной бесполезно.

Межу тем, у нас не признали нашего оборота. Фон. Траким предложил всем работникам в обязательном порядке сдавать в производство на пешеходную дорогу в течение 6 рублей за земельный. Решение этого изобретателя порадовало табельщице тов. Бондаренко.

Бондаренко, как и Зимин, не находит способа уплатить за взятую мой инструкцию. Он находит откладывать до конца года и не платить. Когон Фон. Траким и категорически призывает вернуть ему заработка. Согласившись, чтобы забыть о нем, Я начнулся в табельщице Бондаренко, чтобы уплатить за взятую мой инструкцию. Он находит откладывать до конца года и не платить.

Бондаренко, как и Зимин, не находит способа уплатить за взятую мой инструкцию. Он находит откладывать до конца года и не платить.

Полигон Дубового сообщил в редакцию, что за последние время почтальон (по четвергам) газеты доставляют в рабочие цеха. Газеты почтальоном Себастьян штат почтовым учреждениям, газеты и корреспонденции доставляются аэропланом аккуратно.

Григорий машинист железнодорожной маневровой тяговой локомотивной линии сообщил в редакцию: «Мы почтальоном Себастьян штат почтовым учреждениям, газеты и корреспонденции доставляются аэропланом аккуратно. Услуга

ПРОВОКАЦИИ ГОМИНДАНОВЦЕВ

ПЕКИН, 22 октября. (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает, что за 40 дней, с 1 сентября по 10 октября, чанкайштитские самолеты совершили 1200 налетов и бомбовых привозов противника Фунчжоу, в общей сложности 1270 самолето-вылетов. Самолетыбросили 900 тонн и произвели обстрел прибрежных населенных пунктов в районах Амоя, Тунцзяна, Хайтона, Чжадина, Ньюсао, Лунци, Чиньчжана, Намана и Хуанши. В этих районах было убито 2700 человек, ранено 1300, из которых 131 погибло. Были уничтожены и повреждены 94 дома. Кроме того, было потоплено 35 рыболовных судов и лодок, 10 повреждено.

С 1 сентября по 1 октября чанкайштитские войска, расположенные на островах Кумэй и Дацзы, выпустили по Амоя, Дацзы и Сюаньчжоу 1000 единиц огнеметов более 3500 единиц.

С 1 по 30 сентября чанкайштитские военные корабли 14 раз совершили налеты на прибрежный район Фунчжоу, выпустив по

Строительство в Китае

ПЕКИН, 22 октября. (ТАСС). Ежедневно китайская печать сообщает о строительстве и вступлении в строй новых промышленных предприятий.

Как пишет газета «Гужинъжаб», в каменогорском бассейне Китая — Фунчжоу заканчиваются работы по расширению крупной шахты Лайхутай. Шахта, оснащенная новейшей техникой, будет давать более одного миллиона тонн угля.

Строительство новой угольной шахты началось в районе Пинсяна (провинция Цзянси). Уже к концу будущего года эта шахта вступит в строй.

Забастовка портовых рабочих Англии

ЛОНДОН, 22 октября. (ТАСС). Как уже сообщалось, среди курсных портов Амбли, в том числе Лондона, Гульф-стрима и Сандвича были окажаны забастовки. В забастовке сейчас участвуют 52 тысячи человек, то есть две трети курсовых рабочих страны. В доках и на судоремонтных верфях этих портов простоят более 400 судов.

К подрывной деятельности разведки США

ВЕНДА, 21 октября. (ТАСС). Венгерское опубликовано заявление Задеса, главного советского амбассадора английской организации Питтсона И. В.

Питтсон И. В. в своем заявлении указывает, что он передает с этой организацией, и сообщает факты о ее подрывной

Быстрыми темпами идет строительство Харбинского завода электроприборов. Строители опережают графики сдачи объекта на 45 дней.

В столице Китайской Народной Республики — Пекине 20 октября начался монтаж оборудования на второй государственной текстильной фабрике.

В созданном после освобождения центре легкой промышленности Шаньчжякуе заканчиваются строительство нового крупного текстильного предприятия.

Забастовка портовых рабочих Англии

Агентство Рейтер сообщает, что правительство угрожает ввести в порты войска, если бастующие не вернутся на работу. Однако агентство при этом указывает, что правительство опасается, что правительство опасается, что эти действия вызовут волну забастовок солидарности во всей стране.

действительности в отношении Советского Союза, которая проводится на средства и для задания американской разведки.

Питтсон И. В. обратился к советским властям с просьбой разрешить ему возвратиться на Родину.

Стихийное бедствие в Орлеанвилле

ЛОНДОН, 22 октября. (ТАСС). Как передало из Орлеанвилла (Алжир) агентство Рейтер, когда, который непрерывно идет в течение двух суток, затоплен главные улицы Орлеанвилля и вынуж-

СОГЛАШЕНИЕ О ПЕРЕДАЧЕ ВНД ИНДИИ НИДИЯНСКОМУ ПРАВЛЕНИЮ

ЛОНДОН, 21 октября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Дели, Индия и Франция сегодня подписали соглашение о передаче Индии всех французских владений на территории Индии 1 ноября.

В этот день индийская полиция займет Нондешери, Кар-

дик и многих жителей, пострадавших от недавнего землетрясения, искать новое убежище.

Вчера в городе ощущалась подземный толчок средней силы.

Ла, Ма и Янсан. Это соглашение последовало после специального конгресса, который три дня тому назад состоялся около Пондичери и на котором представители 320-тысячного населения Французской Индии принял решение о воссоединении с Индией-Союзом.

АДРЕС РЕДАКЦИИ / ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-59,

промышленный отдел — 4-99, отдел писем — 4-99, издательство — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ



Московская команда «Динамо» — чемпион Советского Союза по футболу 1954 года. Слева направо — Б. Ильин, Б. Кузнецов, А. Мамедов, А. Водягин, В. Рыжиков, В. Шатров, А. Родионов, Е. Байков, С. Сальников, Л. Яшин, К. Крикшевский.

Фото Л. Доренского. (Фотохроника ТАСС).

СПОРТИВНАЯ РАБОТА НА ВТОРОМ ПЛАНЕ

В нашей стране спорт является любимым занятием людей самого различного возраста. В колхозах созданы условия для самого широкого развития всеобщего спорта.

Создание этого нельзя сказать о нашем пединституте. Здесь обучается свыше 150 студентов, а членами КСО «Несра» состоит.. 84, причем спортивную работу занимают не более 10 человек. Отсюда и результаты: прошлой зимой наша команда по лыжным гонкам заняла первое место в областном соревновании по лыжным гонкам.

Создание этого, конечно, не удовлетворяет членов КСО «Несра». Поэтому в Борисовском районе команда пединститута заняла третье место и, трех. Победный «кофей» случился со спортивными институтами и в прошлом году.

Очень плохо обстоит в нашем спортивном обществе с подготовкой раздражников. Грубо говоря, что в таком большом количестве колхозников так мало раздражников, причем второгородниками лично имеющими (шахматистами). Если сказать, большинство наших раз-

работников получили разряды еще будучи в средних школах.

Недавно в институте состоялось первенство областного спортивного общества «Несра» среди членов КСО «Несра». Выступившие на собрании студенты Степаночки, Ялов, Бакиев, Весиков, Сагдеева, Зоулаки, Базырова, Мосалова, председатель областного совета КСО «Несра» тов. Рыженков и другие подверглись реальной критике работе институтского совета КСО. Было отмечено, что в институте 200 студентов, но мало из них участвует в спорте. Было сказано, что никакой работы по вовлечению студентов в спортивные секции не проводилось. В стороне от массовой спортивной работы стояли комиссии ВЛКСМ и профком института.

Между тем интерес студентов к различным видам спорта велик, условий же для их развития нет никаких. Так, у секции тяжелой атлетики нет помоста для штанги, нет даже ковра. Совсем не работает секция шахмат и шашек. Не готовы к зиме лыжники и конькобежцы.

В запущенном состоянии находят-

ся инфраструктура местного спортивного общества, никогда не организовывавшего спортивные соревнования и выставления.

Между тем можно было бы в заводе замести уголок спорта, где периодически проводились бы турниры и другие материалы обрабатывались советскими спортсменами и стране и за рубежами, о международных встречах спортивных команд.

Нынешним — спортивная команда в институте — запущенный участок, не пользуясь никаким вниманием со стороны дирекции и партийной организации. Есть ли, например, какой-либо определение того, что минувшей весной команда легкоатлетов института не могла выехать на областную спартакиаду студентов только по той причине, что дирекция института отказалась отпустить средства на эту поездку?

Комментарий, как говорит, излишний...
Л. Иванов.

И. в. редактора С. И. МЕРЕЖКО:

Кино

Сегодня
на экранах
города

Театр «Октябрь» — 1. «ДВОРЕЦ НАУКИ»
2. «УРАГАН»
Дом культуры металлургов — 1. «КОМАНДР КОРАБЛЯ»
Дом культуры завода им. Чкалова для детей «БРДОЛЯ» (II серии)
«РЫДОВОЙ АЛЕКСАНДР МАТРОСОВ»

Клуб железнодорожников — «ОБМАНУТЕ НАДЕЖДЫ»
для детей — «ТАИНСТВЕННАЯ ПОДРОДА»

Клуб «Сера и мала» — «БРДОЛЯ» (III серии)
для детей — «ЧУК и ГЕК»

Клуб инклюзивного — «БАГДАДСКИЙ ВОР»
для детей — «КОМАНДА С НАШЕЙ УЛИЦЫ»

Клуб теплоэлектропривода — «ЭКСПРЕСС ИЗ МЮНХЕНГАРБА»
для детей — «КРАСНЫЙ АЛЛЮСТР»

Клуб пос. Первомайского — «БАГДАДСКИЙ ВОР»
Клуб строителей — «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ»

Клуб масконавига — «ДВА БИТХА ЗЕМЛИ»
Клуб завода имени Чкалова — «ТРАКТОРИСТЫ»